新泰市中医医院简介

    新泰市中医院始建于1990年，是一所集中医、医疗、教学、科研、急救、康复、保健为一体的三级甲等中医院。是山东中医药大学医疗集团常务理事单位、山东省中医药大学附属医院协作医院、青岛大学医疗集团新泰分院、泰山医学院附属医院技术协作医院、华东地区结石病防治基地山东基地、山东省中医住院医师规范化培训基地、山东省中医药预防保健服务中心、新泰市中医药技术服务指导中心、新泰市中医适宜技术培训基地。

    医院占地70亩，业务用房面积5.1万平方米，开放床位646张，设有39个临床、医技科室，19个病区，有国家级中医重点专科1个，山东省“十三五”中医重点专科建设单位1个，省级中医重点专科2个，泰安市级中医重点专科6个。

    医院现有职工830人，其中，高级职称46人、中级职称210人，硕士研究生导师1人，博士、硕士研究生87人，山东省名中医2人，泰山医学家2人，泰安市名老中医1人、名中医3人，泰安市优秀中青年专家2人，151岱下英才1人、泰安市拔尖人才1人、新泰市拔尖人才4人。 

    医院有13大类58项中医诊疗设备。拥有西门子MAGNETOM Aera1.5T纪元四度核磁共振、美国GE128层螺旋宝石CT、伽玛刀（头刀、体刀）、美国GEE8四维彩超、E9心脏彩超、DR、氩氦刀、经皮肾镜、腹腔镜、宫腔镜、关节镜、生物共振脱敏治疗仪、全自动荧光定量PCR、数字胃肠机、全自动生化分析仪（AU5800）、蔡司手术显微镜、奥林巴斯电子胃镜、电子肠镜、电子支气管镜、人工肝、体外超声碎石机、C型臂、前列腺电切镜、肺功能测试仪、肛肠治疗仪等大型医疗设备200台件。拥有层流净化手术室百级2间、万级9间，高标准LDR整体产房4间，高标准ICU病床。

     医院中医药特色突出。充分发挥中医药特色优势，不断提高中医药服务能力，先后开展了120多种中医特色显著的内病外治法。脑病科作为全国农村医疗机构中医药特色优势专科，率先开展中药汤剂及中医外治法、（针灸、物理因子、康复）三联神经贯通疗法治疗中风，疗效显著。骨伤科采用传统小夹板外固定治疗四肢骨折，具有痛苦小、花费少等优点；采用蜡疗治疗肢体损伤，操作简便，效果明显。肝病科采用中药内服、外治相结合的方法，开展中药汤剂、穴位灸敷等特色疗法治疗肝病、胃肠病，疗效明显。肿瘤科采用健脾方、生白方、利水方减轻患者放化疗副作用。内分泌病肾病科开展中药等离子导入治疗糖尿病周围神经病变。产科开展中药满月发汗、艾灸治疗促进术后排气，应用自制制剂“产后康复颗粒”、“通乳颗粒”治疗“月子病”等，倍受广大产妇欢迎。妇科、针灸科、推拿科等科室在治疗常见病、多发病、疑难杂症等方面，充分显示了中医药防病治病“简、便、验、廉”的特色优势。

    医院综合服务能力全面提升。先后与北京宣武、上海华山、省中医院、90医院、北京三博脑科医院等多家大型医疗单位合作，外聘知名专家48名定期来我院坐诊、查房、手术。医疗水平和服务质量明显提升，获批准开展胸外科内镜诊疗技术等一大批三级诊疗技术。成功独立完成显微镜下颈髓肿瘤切除、全胸腔镜下肺癌支气管袖式切除成形术等多例显微微创、腔镜、关节镜手术。

医院始终以充分发挥中医药特色优势、提高中医药临床疗效为总方针，以病人满意、社会满意为最高目标，服务质量和服务能力持续提高，赢得了社会各界的广泛认可。先后被评为“全国农村中医药工作先进单位”，山东省“省级文明单位”，全国“百佳诚信惠民示范医院”，“爱婴医院”，“改革创新示范医院”山东省“院务公开民主管理先进单位”、“卫生先进单位”、全省基本医疗保险定点医疗机构分级管理卫生信用档案优秀等级单位等。    

